李寧中期少賺8%調低今年收入目標

競爭激烈與消費降級 下半年充滿挑戰

山 育用品股李寧(02331)上半年淨利潤19.52億元(人民幣,下 **月豆** 同),按年下跌8%,雖然毛利率改善,但集團管理層直言,消費需求偏弱的挑戰持續,集團決定調低全年收入目標,增幅將放緩至低單位數,淨利潤率則維持低雙位數目標。

大公報記者 李潔儀

李寧公布,上半年總收入為143.45 億元,按年增長2.3%,毛利率改善至 50.4%,按年上升1.6個百分點,主要受 惠電商業務。

創辦人李寧坦言,體育用品行業下半年仍面臨挑戰,例如消費降級持續, 集團策略是「穩健經營、控制風險」,而 非「規模增長」。

消費者購物愈趨謹慎

聯席行政總裁錢煒表示,雖然中國 經濟處於有序復甦態勢,但消費形態未 見良好彈性,消費者購物愈趨謹慎,直 言自第三季以來,線下流水表現不及預 期,折扣改善的空間收窄,加上不少費 用在下半年發生,因此下半年毛利率面 度挑戰。

錢煒提到,面對越來越多的細分市 場競爭,例如健身、跑步、戶外等細分 市場的競爭加劇,給企業帶來不確定 性。他提到,李寧的大部分生意是運動 生活部分,但市場上已開始呈現出同質 化的現象,因此集團的內部能力能否提 升以應對市場競爭,是集團的挑戰。 另外,錢煒指出,上半年在新興市 場投入不少生活類產品,價格包括299 元及399元,惟實際銷售並沒有想像的 好,因此價格較低並不代表能實現好的 銷售,盲目的大規模推出可能還會出現 庫存風險。

錢煒指出,目前來看,整體流水低於預期,不只是批發業務,直營亦同樣面對相同情況,中長期而言,整體體育用品行業仍然保持積極態度,惟明年來看不認為流水會有大幅改善。他續說,為保證公司整體的健康穩定,集團需決為不讓未來清庫存的問題出現,對風險提前進行控制。錢煒強調,去年第四季減少經銷商發貨,目前整體庫存處於健康的狀態,基本符合庫存管理預期。

奧運助宣傳品牌 銷售受惠少

被問到剛結束的巴黎奧運會對集團 業務的影響,錢煒認為,不會令生意短 期內有大幅增長,但能提升消費者對體 育品牌的關注,有助提高消費者對集團 的品牌認知度。



李寧(02331)昨日先升後跌 (元) 14.40 14.20 14.00 13.80 13.1元 以0.1元 15:49 低位13.02元 13.00

李寧管理層言論重點

- 中國經濟呈有序復甦 勢,但消費形態未見良如
- 消費降級持續影響體育用 品市場
- 體育用品市場呈現同質化 現象,集團的挑戰在於能
- 否提升內部以應對競爭
 盲目大規模推出低價產品,或會出現庫存風險
- 體育用品行業的流水,明 年大幅改善的機會不大

大公報製表

◆李寧上半年毛利率改善,但面對消費需求偏弱,調低全年收入目標。

李寧上半年業績摘要

分項	金額 (人民幣)	按年變動
收入	143.45億	+2.3%
經營溢利	24.02億	-3.0%
毛利率	50.4%	+1.6個百分點
股東應佔溢利	19.52億	-8.0%
每股基本收益	75.8分	-6.0%
每股中期息	37.75分	+4.3%
		大公報製表

煤氣:旅遊航空業復甦 商業售氣增長佳

【大公報訊】煤氣公司(00003) 昨公布中期業績,上半年股東應佔溢 利30.4億元,按年跌15.9%,每股基 本盈利16.3仙。營業額為274.96億 元,按年跌5.8%。業務核心利潤上升 2%至31.9億元,維持派中期息12仙不 變,但可再生能源增長成業績亮點, 在國家實現「3060」雙碳目標下,煤 氣可再生能源核心利潤增長強勁。

煤氣的業務主要由5大部分組成,包括本港燃氣業務、內地城市燃氣業務、內地城市燃氣業務、可再生能源業務、綠色能源業務及延伸業務。本港燃氣業務方面,實於旅遊和航空業復甦以及推廣環保燃氣設備應用,商業售氣量錄得顯著增長,抵銷酷熱天氣和離港消費對民用售氣量的影響,加上今年8月1日起已上調煤氣收費,紓緩部分成本壓力。另外,截至6月30日止,客戶數目約203萬戶,較去年底增加7678戶。預計全年本港燃氣銷售將保持平穩,



▲煤氣推展智慧廚房、保險及安全家 居三項業務,發揮協同效應,形成另 一增長引擎。

而煤氣標準收費及維修保養月費在8月 上調後,有助抵銷部分成本上升。

內地方面,上半年內地天然氣消費需求顯著復甦,集團成功把握「新三樣」產業(電動汽車、鋰電池、光伏產品)的發展機遇,期內集團之城市燃氣業務總售氣量約186億立方米,按年上升7%。燃氣客戶則增加至逾4139萬戶,較去年同期增長7.3%。

光伏項目成功引入投資者

這次業績的最大亮點是其可再生能源及綠色能源業務,煤氣表示,在國家實現「3060」雙碳目標下,積極促進經濟社會發展全面綠色轉型,令更多客戶對可再生能源、節能減碳的需求殷切,亦為集團在可再生能源領域帶來機遇。

煤氣旗下港華智慧能源自2023年 底開始運營可再生能源業務,至今年 上半年已成功在光伏項目引入多家策 略投資者,目前已具備吉瓦級光伏電 站投資建設及營運能力,形成高增長 的一站式智慧減碳生態平台。今年上 半年業務核心利潤大幅上升57.5%至 逾7億元。

綠色能源業務方面,隨着氫能、可持續航空燃料和綠色甲醇市場快速增長,煤氣致力於推動這三項綠色產業的發展,使其成為集團業務增長的新亮點。煤氣表示,由於政府已公布《香港氫能發展策略》,氫能的開發與應用成為集團的重點業務之一。期內煤氣於將軍澳堆填區,利用沼氣發

煤氣中期業績

項目	金額(港元)	同比變化
營業額	274.96億	-5.8%
業務核心利潤	31.9億	+2.2%
股東應佔溢利	30.4億	-15.9%
每股基本盈利	16.3仙	-15.9%
中期息	每股12仙	維持不變
	ナ	公報製表

展全港首個「綠氫」試驗項目,料2025年投產,每天可生產約330公斤氫氣,足夠供應7至8輛氫能巴士使用一天里程。有關項目將推動香港成為世界上少數能「自產」綠氫的城市之一。另延伸業務方面,煤氣推展智慧廚房、保險及安全家居三項業務,發揮協同效應,也形成另一增長引擎。

内地業務料持續增長

煤氣表示,外部環境持續不穩, 令經營帶來挑戰,但將致力降本增效 及開發多元業務,預計下半年內地城 市燃氣及天然氣業務將持續增長,可 再生能源業務亦將隨着國家雙碳目標 的推進而不斷拓展,下半年將會有更 多新項目落成及帶來利潤提升。

此外,面對高息環境,煤氣表示已取得息率較低的融資,業績報告顯示,截至今年6月30日煤氣已發行中期票據面值總金額達231億元,平均年息3.6厘。旗下港華智慧能源已發行中期票據面值總金額達20億元人民幣,平均年息4.2厘。

港助力內地優質農產品「走出去」

【大公報訊】大公文匯全媒體記者 蔡競文報道:由中央政府駐港聯絡辦經 濟部貿易處、農業農村部農業貿易促進 中心、香港貿發局共同舉辦的「助力內 地優質農產品開拓國際市場交流會」時 在會展中心舉行,交流會圍繞香港與內 地農產品進出口貿易情況、食品安全監 管、標準認證銜接、拓展海外管道等議 題展開深入研討。與會人員相信,香港 在國家「雙循環」新發展格局中扮演重 要角色,與內地在農產品領域的合作擁 有巨大潛力和廣闊空間。

中央政府駐港聯絡辦經濟部副部長 兼貿易處負責人周強致辭時表示,一直 以來,保障內地對港農產品供應「充 足、穩定、安全、優質」始終是一項關 乎香港民生福祉的重要任務。近年來, 兩地農產品貿易額保持較快增長,內地 一直是香港最大的農產品供應來源地, 香港成為內地農產品的第一大出口市 場。

他續指,在助力內地優質農產品 「走出去」方面,香港憑藉「一國兩 制」和「背靠祖國、聯通世界」的獨特 優勢,可以發揮宣介品牌的大舞台、拓 展海外渠道的橋頭堡、對接國際標準的 轉換器、金融支持的助推器、國際物流 的大碼頭、權益保護的避風港等重要作 用。

港美食博覽內地上千品種參展

農業農村部農業貿易促進中心副主 任李洪濤在會上介紹,中國農業對外開 放持續擴大,已深度參與國際農產品市 場。香港在內地優質農產品出海過程中 擔當「參與者」、「促進者」的重要角



▲▼「助力內地優質農產品開拓國際市場交流會」昨日在灣仔會展中心舉行。 大公文匯全媒體記者萬霜靈攝



色。長期以來,農業農村部農業貿易促進中心與香港貿發局保持密切合作,共同組織專題培訓,組織國家農業展團參加香港美食博覽等活動,積極助力內地企業更好利用香港優勢拓展全球商機。

據悉,在本屆香港美食博覽上,國家農業展團展區面積近1000平方米,參展企業130餘家,參展產品上千種。未來,農業農村部農業貿易促進中心將進一步大力推廣中國優質農產品國家品牌,全面促進產業交流合作,積極弘揚中國農業文化。

同場,香港食物環境衞生署,內地 多個省區市的農業、商務部門代表,以 及來自內地與香港的40多位企業代表參 加了是次交流會。

平安銀行:壓降高風險資產

【大公報訊】記者毛麗娟深圳報道:平安銀行(000001.SZ)行長冀光恒昨日在該行業績發布會上表示,今年上半年平安銀行總體業績符合預期,雖然營業收入同比下降,但淨利潤保持增長,上半年營收771億元(人民幣,下同),同比下降13%;歸屬於銀行股東的淨利潤258.79億元,同比增長1.69%。下半年銀行業經營依然面臨許多壓力,平安銀行將繼續深化改革,全力打造零售銀行的特色銀行,同時推動同業協同發展,提升銀行的經營業績。

冀光恒表示,當前的經營壓力最 主要是營收的降幅太快,希望全年能 收窄到10%左右,或者更低。另一個 壓力是利差在快速下降。他認為,如

果能穩定在1.9厘左右,平安銀行在股份制銀行中也是名列前茅的,或者是基本穩定在第二位,僅次於招商銀行。

培育新微貸

性的資金需求。

積極參與地產「白名單」項目

亞信科技產品融入AI對沖價格風險

【大公報訊】亞信科技(01675) 首席執行官高念書昨日表示,集團上半 年因運營商壓價力度陡增,且省份城市 不同,壓價情況亦不同。壓價導致集團 BSS等傳統業務受影響,預期BSS業務 訂單價格承壓的情況仍然存在,惟集團 會為相關產品融入AI(人工智能)元 素,以對沖訂單價格的風險。

集團上半年營業額收入約29.9億元 (人民幣,下同),按年跌8.8%,轉 盈為虧蝕7000萬元。其中,BSS業務收 入跌18%至17.9億元。高念書解釋,面 對經營環境複雜多變,個別電訊商省級 分公司的訂單壓價10%至15%不等,在 討價還價過程中,令訂單進度延遲。 亞信科技高級副總裁兼首席財務官 黃櫻表示,7月開始,BSS訂單已陸續 恢復。高念書亦預期,全年BSS業務收 入跌幅將收窄到單位數,又指目前已有 56個針對BSS的應用加入AI科技,例如 為電訊商建設代碼生成大模型、打造智 能客服機器人等。至於整體毛利率,上 半年大幅跌至24.7%,黃櫻強調,是由 於BSS業務訂單周期延後,預期全年毛 利率跌幅收窄2個百分點。

另外,亞信科技今年開始布局國際 業務,在中東及東南亞市場銷售標準產品。高念書表示,首先試驗性跑通相關 目標市場,期望5年後做到銷售1億美元 (約7.8億港元)目標。